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UNIVERSIDAD DE PAMPLONA

FACULTAD DE EDUCACION

DESARROLLO DEL PENSAMIENTO PROPOSICIONAL"CONJUNTOS"
TALLER DE ESTUDIO "CONJUNTOS"

B={x/xeZ 4x212)

1. Elconjunto escrito por extension es:

B ={12,16,20,24, ..}

b, B={.,—24,-20,-16,-12,12,16,20,24 }
B={34567.}

B={. —6-4-3-2-101,23]

W = {x/xeR, -12xs1} McW

2. Seleciona la respuesta correcta. Dado el conjunto "el conjunto M tal que

M={x/x € R x>1}

a.

- '} 1 & el
e fixe R 2]
M={x/x e R, x=-1}
M={x/x € R, -0.5sx=1 5}

d.

3. Resuelve. Un grupo de 100 estudiantes de once, programa la excursién de terminacion de estudios. Para ello se
organiza tres formas de obtener la financiacion de la excursién: cuota semanal, venta de chocolatinas y venta de
arreglos florales. Los estudiantes se distribuyen asi: 25 estudiantes venden arreglos florales, 55 venden chocolatinas,
12 venden chocolatinas y arreglos florales, 17 pagan la cuota semanal y venden arreglos, 13 venden chocolatinas y
pagan la cuota semanal y 9 participan en las tres formas de financiacion. ¢Cuantos estudiantes pagan la cuota
semanal?

Respuesta:

Si A={x/ x es un entero par} y B={x/ x es un entero primo}, escriba por
4. comprension AlLlS .

Respuesta:
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Determina la cantidad de subconjuntos diferentes de tres elementos que se pueden formar con el conjunto

P={C,L AP}

Respuesta:

Resuelve. Dados los conjuntos

A={xel/x<10|
B={xel/2Z<x <12
a Halla aUBi-1ANB)

b.HallaiA-BilliB-4)

c. Relacionalosconjuntos (AlLIB -1 ANBIy (A-BilliB-4)

Respuesta:

Halla el conjunto soluciénde (C-D)|J E . si C = LE\.H_DJ :

E=[-51]

Respuesta:

D=I—\E.J§I‘y’

Responde. El area de una figura rectangular esta determinada por la expresién
¢,Cual es el conjunto de nimeros x para los cuales la expresion del area de la figura tlene valor negativo?

Respuesta:

T
A:Eq__
3.5

= 22.2 :
Selecciona la respuesta correcta. El conjunto A =1{1,8,15,22,29,36,

A={x € Nx=Tn-1 A n € N}

a.

b, A={xeNx=Tn+1 An e N}

.. A={xeNx=Tn+1AneN, n>1}
J A={x € Nx=Tn-1 An € N, nz0}

=

escrito por comprension es:
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10. Selecciona la respuesta correcta. Teniendo en cuenta que:
x: Hombre
M: El conjunto de los hombres que son filésofos.
F: El conjunto de los hombres que son felices.
La simbolizacién adecuada para la proposicion:

“Todo hombre filésofo es feliz’, es:

YyxEM—=x€gF.

a.
b YxEMWV xEF.
c YxEM AxEF.

d. S EM=xeF.

11. La proposicién que corresponde a una conjuncién verdadera es:
a. Todo numero es real o par.
b. Todo nimero es real e impar.
c. Todo numero par es multiplo de 2 y divisible por 2.
d. Todo nimero impar es multiplo de 3 y divisible por 3.

12. Determina AMB, si 'E*:[_T'S' y 8= '_1'5]'

Respuesta:

Determina (M A N'V° | silos conjuntos U, My N son:
M={xelix <30, xes par)
M={xeD /6 <x <30, x es par}

13, N={xel/x <12 x es par]

Respuesta:

14. Determina (RUS) - T, silos conjuntos R, Sy T se definen como sigue.

R={xelix <8
S={135709 11}
T={xelld<x<12}

Respuesta:
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